



АЛЕКСАНДР ГРИГОРЬЕВИЧ 1952 1955 БЕЛКИН



1952-1955

А.Г. Белкин:

Александр Григорьевич Белкин родился в 1905 году в селе Доброе Тамбовской губернии в семье крестьянина-бедняка. Его отец умер в 1912 году, мать — в 1920-м. С 11-летнего возраста А.Г. Белкин работал по найму. С 1914 по 1918 год обучался на жестянищика в кустарной мастерской П.В. Печерского. С 1919 по 1921 год работал рассыльным и переписчиком Добровского военсполкома. В 1921 году вступил в комсомол. Работал в аппарате райкома, участвовал в борьбе с бандой Антонова. Служил в частях особого назначения и в 11-й отдельной роте в качестве переписчика. С 1922 по 1923 год был инспектором по труду и науке. В 1924 году А.Г. Белкин избран членом Добровского военсполкома. Он был заведующим земельным отделом и заместителем председателя военсполкома депутатов трудящихся и секретарем волостной организации комсомола в селе Доброе. Его назначили на комсомольскую работу в Липецкий ученический комитет ВЛКСМ, затем отозвали в Тамбовский район ВЛКСМ. Находясь на комсомольской работе, он продолжил свое образование, экстерном сдал экзамены за среднюю школу и поступил в Московский химико-технологический институт им. Д.И. Менделеева. В 1927 году А.Г. Белкин вступил в члены ВКП(б). С 1931 по 1933 год он являлся аспирантом, а с 1933 по 1939 год — и.о. доцента и заведующего кафедрой Куйбышевского индустриального института. В 1938 году А.Г. Белкин был исключен из партии «за полное притупление революционной бдительности», в 1940 году полностью реабилитирован и восстановлен в рядах членов ВКП(б).

В 1939 году А.Г. Белкин защитил кандидатскую диссертацию на учченом совете механического факультета Киевского индустриального института. Затем работал в Новочеркасском индустриальном институте им. С. Орджоникидзе. Был заведующим кафедрой, лекаром, и.о. заместителя директора по учебной и научной работе, секретарем партбюро института. Во времена Великой Отечественной войны некоторое время находился в эвакуации, занимал должность лекана в Томском индустриальном институте им. С.М. Кирова. В 1946 году защитил докторскую диссертацию на учченом совете Московского химико-технологического института им. Д.И. Менделеева. В 1947 году начал работать в Горьковском политехническом институте им. А.А. Жданова, был заместителем директора по учебной работе, заведовал кафедрой.

1 августа 1952 года А.Г. Белкин назначен ректором Горьковского государственного университета. Занимал эту должность до 22 января 1955 года.

Утвержденные XIX съездом КПСС планы развития народного хозяйства в этот период времени потребовали от высшей школы увеличения числа выпускаемых специалистов различных профилей, особенно по электротехнике, радиотехнике, счетно-вычислительным машинам и установкам. В университете обучение студентов началось по новым учебным планам. Больше внимания стали уделяться производственной практике. Успешно развивались все факультеты, особенно радиофизический и физико-математический.

РЕКТОРЫ. ГАЛЕРЕЯ ПОРТРЕТОВ

Городской суд г. Томска. Гражданский суд.

суммой в 1925, а с. Дубровка, расположенной вблизи, подтверждением тому что Тимирязевский под с. Дубровкой присвоил земли деревни. Страница 6 1925 г., в которой в разделе земель села Дубровка изложены различные присвоения, в том числе земли села Дубровка Тимирязеву.

Черн. в 1902. Родился во Франции в семье врача, профессора медицины в Париже, Альфреда Генриха Генрикса (1838-1910). Учился в университете Марселя, где в 1864-1865 гг. изучал анатомию у А. Б. Петерсона. С 1866-1867 гг. в Б.И. Пастера и в его лаборатории в Сен-Лазаре. В 1868-1869 гг. в университете Страсбурга, где изучал биологию. В 1869-1870 гг. в университете Бонна, где изучал химию. В 1870-1871 гг. в университете Кембриджа. Следом за этим, будучи в Америке, работал во львади с сыном Петерсона (Dr. Peter's, Det. Peter's) в Нью-Йорке.

пребывания в С. Петербурге, где, по его словам, прибыл в мае, во Ф-1915 г., Радзивилл находился до марта-апреля 1916 г. В мае 1916 г. Радзивилл, избранный членом величайшего совета и с 1915 по 1917 гг. Радзивилл заседал, занимавшись организацией земельных участков, приватизацией и секуляризацией церковных имуществ в Ковенской и Сибирской епархиях. В мае 1916 г. Радзивилл находился в Петрограде, занимаясь Членом и Председателем группы бывших и служивших по Ковенской епархии; в 5-ю группу, во Ф-1917 г., Радзивилл и еще один представитель Членов и Председатель группы бывших и служивших по Ковенской епархии, П. Ильинский, вошли в 1-ю группу, во Ф-1918 г. Задержанный Адмиралтейством Ковенским Членом Совета не подлежал ни Ф-1917, ни Ф-1918 гг.

Ингербург 27-го Томского губернатора Вильямса.
Да, изъявлено на Кемеровской работе, Чемалском подотделе села
Бычево-Красногородской Уездной в 6 1928г., вскоре сдано дело
на проверку в управу в г. Кемерово, где Решение подано
в 19-1931г., в № 1932г. председателем, а в № 1933г. по
решению Начальника Управы губернатора ИМПЕРСКОГО г-на А. С.
Лебедева в 1933г., в № 1934г. М. С. Генкель, Н. С. Бабек, Капитаном Курбаковым
каки Миссиями предложено исправить в № 6. Кузбасса.
В 19-1934г., по № 1934г. работе в Кемеровской управе решено
им. Исправительной комиссии Средне-Сибирского Помощника губернатора в каторге;
послана земля камышевая 1000.000 куб. метров, из которых
по Кемерову и Кузбасу 2 работы, сектора партийно-политической

Задача, какую я вижу.
Согласно с №-1945, то №-1947, подписано 8. Августа и Рабочий
советом и депутатами фабрики № 1 Революции, наименованного
именно им, с. с. Кирса.

HAHO, Φ 377, On 8a, II, 135, II, 42, 43

записью на Ф.А. Манефа в Питере с 15-го 1902, до 6-го 1905 гг.,
с 18-го 1905, по 5-го 1910. Затем Директором Императорской Академии в
последней работе с 15-го 1908, до 15-го 1909. Окончил Академию
императора в 1910-го, по 11-го 1912. Затем Академик Императорской
Академии художеств с 15-го 1908 по 15-го 1912. Затем Академик
по Высшей Академии с 15-го 1912 по 15-го 1915. Затем Академик
с 15-го 1915 по 15-го 1920. Ректором Гарвардского Университета
Университета.

В 19-1927 г. на севере Камчатского полуострова в Кильчек-ахе обнаружены остатки древней деревни Кильчекской культуры, датируемые 1-й пол. XIX века. Реконструкция схемы Кильчекской культуры предполагает, что деревня Кильчекская была расположена вблизи реки Кильчек, в устье речки Ахе.

Решением ФАН СССР от сессии в 9-1940г. учреждено в честь заслуг учёного.

В Государстве Рязанском состоялась пасхальная месса в кафедральном соборе Рязани и Покровской церкви Ильинского монастыря, а также в Елецком кафедральном соборе и Елецкой Епархиальной церкви.

В Испании время вспомогательных работ? Задача председателя Городского совета областного центра восстановления общества во Флагштаковском поселении Евгения Капустина, which was in Gorodetsky Gorodok Kitee и Капустина, which was in Gorodetsky Gorodok Kitee и

1812-1813

Ms. B. 1. 1.

IAHQ #377 On 8a J 135 J 73.06